
ВАТ «Агротепломаш»

Житомирський завод «АТЕМ» був створений згідно з Постановою
Кабінету Міністрів України у 1988 році як спеціалізоване підприємство
з виготовлення опалювальної техніки.

Відтоді на підприємстві почалося виробництво газових
опалювальних котлів та апаратів різних модифікацій, призначених для
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опалення і гарячого водопостачання квартир, будинків, офісів,
магазинів, майстерень, комунальних споруд та інших приміщень в
межах заданої потужності.

Десять років підприємство очолював Віктор Савич Нікітюк. Кращий
роботодавець року, депутат районної ради, член-кореспондент
Міжнародної академії наук житлово-комунального і побутового
господарства, член-кореспондент інженерної академії.

За своє життя був відзначений багатьма медалями і нагородами:
медалями «За трудову відзнаку», «Ділова людина України», «10 років
незалежності України», відзнакою «Суспільне визнання».

Віктор Савич створив колектив однодумців-професіоналів, які
працювали на користь суспільства. Але його життя трагічно обірвалося
19 липня 2007 року.

З серпня 2007 року обов’язки Головного правління покладено на
головного інженера підприємства Ігоря Юрійовича Блехмана, 1948
року народження (головний інженер ВАТ «Агротепломаш» з моменту
створення підприємства у 1998 році і дотепер).

У 2004 році на заводі освоєно випуск газових конвекторів та
інфрачервоних систем опалення, а також котлів з примусовою циркуляцією
води.

На сьогодні ВАТ «Агротепломаш» випускає понад 70 видів
опалювальної техніки потужністю від 2 до 100 кВт, які працюють на
природному газі і твердому паливі. Завдяки невеликим розмірам,
сучасному дизайну і простоті використання, вироби добре доповнюють
інтер’єр приміщення та забезпечують зручність в експлуатації.

Переваги котлів «АТЕМ»:
- привабливий сучасний дизайн;
- стальний теплообмінник, який складений з окремих секцій, що
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спеціально сконструйовані так, аби тепло при згоранні палива було
максимально передано опалюваній воді; 

- винахідницькі конструкції пальників, завдяки яким відбувається
рівномірне змішування газу з повітрям, що сприяє високій
продуктивності з низьким вмістом шкідливих речовин у продуктах
згорання; 

- якісна, високоефективна і екологічно чиста ізоляція на основі
базальтового волокна дозволяє уникнути небажаних втрат тепла в
навколишнє середовище; 

- котли захищені надійними газовими клапанами, регуляторами
температури, датчиками тяги і полум’я; 

- легке підключення водонагрівача; 
- зручність у керуванні і простота використання; 
- якісна автоматика імпортного виробництва. 
Котли ВАТ «Агротепломаш» відповідають міжнародним стандартам.
За обсягом виробництва і технічними характеристиками

підприємство лідирує на ринку України, має розвинену сервісну
мережу по всій Україні та за її межами. 

За вискоку якість і надійність високоефективного опалювального
обладнання завод неодноразово нагороджувався дипломами на
національних, а також міжнародних конкурсах і виставках. У 2001 році
підприємство отримало Грамоту Держстандарту України «За високу
якість продукції», а через два роки було удостоєно дипломом із знаком
якості «Вища проба».

У 2004 році рішенням Президії Асамблеї ділових, наукових, творчих

кіл України та Європейської Асамблеї якості (Оксфорд,
Великобританія) ВАТ «АТЕМ» отримало нагороду «Європейська
якість», «Золота торгова марка», «Сто кращих товарів України (2004 –
2007)», а у 2007 році – сертифікат визнання досконалості в Україні
Української асоціації якості.

«АТЕМ» – краще підприємство України в галузі машинобудування.
Вся продукція сертифікована в Україні, Росії, Білорусі, Молдові. 
На заводі проводиться постійна робота з модернізації та

вдосконалення опалювальної техніки, розробки нових її видів.
Девіз підприємства – «Продукція «АТЕМ» – потрібна всім»

с. Березівка Житомирського району
вул. Ковальська, 8 
тел./факс: 
Голова правління – 8 (0412) 41-30-01; 
приймальня – 8 (0412) 41-88-60;
бухгалтерія – 8 (0412) 49-06-93.
atem@polesye.net
http://atem.zhitomir.net


